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ערך החודש: "ניהול קונפליקטים"
החודש, חודש טבת, אנו לומדים ומתנסים ב"ניהול קונפליקטים" במסגרת התכנית "מפתח הל"ב". הלמידה וההתנסות החברתית בחודש זה מאפשרות לכל תלמיד: לבחון דרכים שונות שיסייעו ליחיד ולקבוצה לנהל קונפליקטים בדרך יעילה, שתתרום ליחסים ביניהם ושתקדם את השגת מטרותיהם בלימודים ובחברה. כמו כן, לברר אילו התנהגויות יסייעו לצדדים השונים בקונפליקט "לשמור את הכוח למשהו טוב " ולהימנע מפגיעה. לגלות סובלנות, התחשבות, אחריות, קבלה, כבוד וחברות.
יום המורה- תודה להורי ההנהגה המוסדית על ההשקעה והאהבה שהרעפתם על הצוות החינוכי לכבוד יום המורה שצוין בחודש דצמבר. נהנינו לאכול את הארוחה בחדר המורים המקושט. התרגשנו מההפתעות שהכנתם עבורנו, מהסרטונים, מהברכות ומהעציץ. חיממתם את ליבנו.  
תשלומי הורים
חילקנו לתלמידים חוזר תשלומים עבור הצגות, טיולים ופרויקטים חינוכיים. 
תשלומי החובה, תשלומי הרשות ורכישה מרוכזת של שירותים לתלמיד, כפי שהותר לגבות - חוזר מנכ"ל תכנית גבייה.  
סל ההוצאות אושר ע"י ועד ההורים המוסדי, הוגש למשרד החינוך ואושר כנדרש בחוזר מנכ"ל בהוצאת משרד החינוך- אפיק תשלומים – אישור משרד החינוך.
אני מבקשת מההורים להגיע ולשלם במועד כדי שנוכל להוציא אל הפועל את מגוון האירועים והפעילויות המתוכננים לרווחת התלמידים.
הורה שעדיין לא הסדיר תשלומים מתבקש להיכנס למזכירות ולהסדירם או לחילופין להיכנס לקישור  parentpay.metropolinet.co.il ולשלם באמצעות כרטיס אשראי . 
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תכנית קרן קרב למעורבות בחינוך  
תכניות קרן קרב נבחרו בחשיבה משותפת עם הצוות החינוכי, נציגות הורים, ונציגות קרן קרב וכמובן באמצעות משובי תלמידים מהם למדנו על התחושות של התלמידים, ההנאה שלהם מהתכניות והערך המוסף. הורים שעדיין לא הסדירו התשלום מתבקשים להסדירו במזכירות ביה"ס במזומן או שיק או באופן עצמאי באשראי דרך האתר parentpay.metropolinet.co.il. 
מפעל שחיה לכיתות ה'
מפעל שחיה לילדי כיתות ה' מתקיים בעיר רחובות מזה שנים רבות בשיתוף פעולה של משרד החינוך ואגף הספורט של החברה העירונית. מפעל זה הינו בעל חשיבות עליונה, ומאפשר לתלמידים ללמוד שחיה או לשפר סגנון שחיה. הפעילות הינה בסבסודה של עיריית רחובות. מחזור שחייה אורך כ- 10 ימי לימוד הכוללים מבחן התחלה ומבחן סיום. תלמידי שכבה ה' יצאו במהלך הבוקר לפעילות בין התאריכים 5.1.20 ועד 16.1.20 . 
בהצלחה לתלמידי כיתות ו' בתחרות "הנואם הצעיר" העירונית.
חודש פורה ומוצלח,
נעמי אביעד- מנהלת בית הספר
ואיתי כל הצוות החינוכי
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